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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ :   4/2015 

Πρόχειρος Διαγωνισμός  για την προμήθεια και τοποθέτηση 

τεντών 

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ   2015 

 

 

                                                                                                                                                                                                                          

 

 

 

                                              

                                        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ  

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή  

Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων – Γενική 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών   Διεύθυνση 

Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού  

Τμήμα Προγραμματισμού και Εκτέλεσης Προμηθειών  

 

Ονομασία Προμήθειας   

 

«Διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για προμήθεια και 
τοποθέτηση τεντών » 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ 

15.000,00 συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ   

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

60  ημέρες από την επόμενη ημέρα  διενέργειας του 
διαγωνισμού  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ 
ΒΑΡΥΝΕΙ 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων  

Αριθμ. Έργου 2012 ΣΕ 09100001  

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  

Τριάντα ημέρες (30) από την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων  

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ 
ΕΠΙ % 

0,10%  επί του καθαρού ποσού υπέρ της Ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων  Συμβάσεων , χαρτόσημο 

3% επί αυτού, 20% ΟΓΑ χαρτοσήμου επί  της  
προηγούμενης κράτησης 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Μέχρι την Παρασκευή 6-03-2015 και ώρα 11:00 π.μ στο 
Γενικό Πρωτόκολλο του Υπουργείου Υγείας 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Παρασκευή 6-03-2015 και ώρα 12:00 π.μ στο Γραφείο 1 
της Δ/νσης Προμηθειών (Αριστοτέλους 19, 1ος όροφος) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

                                          ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
 
 
ΑΡΘΡΟ 1. Αντικείμενο της Διακήρυξης  

    Το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης είναι η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για 

την προμήθεια και τοποθέτηση τεντών στα κτίρια Αριστοτέλους 17, Αριστοτέλους 

19 και Μακεδονίας 6-8 του Υπουργείου Υγείας. 

 Το κόστος της ανωτέρω προμήθειας και τοποθέτησης  ορίζεται μέχρι του ποσού των 

δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ  και θα 

αντιμετωπισθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων αριθμός έργου 2012 ΣΕ 09100001 

του  Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων .  

 

ΑΡΘΡΟ 2. Δικαίωμα Συμμετοχής 

          Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν : 

          α) όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά  

          β) ενώσεις φυσικών ή/και νομικών προσώπων που υποβάλουν κοινή προσφορά 

          γ) συνεταιρισμοί 

          δ) κοινοπραξίες φυσικών ή/και νομικών προσώπων 

Οι ενώσεις και κοινοπραξίες, δεν υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή 

προκειμένου να υποβάλουν προσφορά. Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία δύναται να 

υποχρεωθεί να πράξει τούτο εάν κατακυρωθεί σε αυτή η σύμβαση, εφ΄ όσον η λήψη 

νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύμβασης. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 3. Κατάρτιση , υποβολή και αποσφράγιση προσφορών  
 
Οι προσφορές πρέπει : 
 
Να έχουν συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τους τεχνικούς όρους, που 

αναφέρονται στην προσφορά και μπορούν να υποβάλλονται  Αγγλική γλώσσα.  

 
Οι προσφορές πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες και να μην έχουν ξέσματα, σβησίματα, 

προσθήκες, διορθώσεις, θα πρέπει να είναι με τα ίδια στοιχεία εκτυπωτικής μηχανής και 

μονογραμμένες από το διαγωνιζόμενο, η δε αρμόδια Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού  

πρέπει κατά τον έλεγχο να μονογράψει  τις  διορθώσεις , προσθήκες κλπ  και γενικά θα 

επιβεβαιώνει ότι αυτές έγιναν πριν την αποσφράγιση της προσφοράς. 
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Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο  σε δύο (2) 

αντίτυπα. Σε ένα από τα αντίτυπα αυτά και σε κάθε σελίδα του, θα πρέπει να αναγράφεται η 

λέξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και αυτό θα είναι το επικρατέστερο σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ 

τους. 

Ο ενιαίος φάκελος της προσφοράς πρέπει απαραίτητα να φέρει την ΕΠΩΝΥΜΙΑ και την 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ του Διαγωνιζόμενου και να γράφει ευκρινώς τις ενδείξεις :  

 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ( με κεφαλαία ) 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  

 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ   ΑΡ.  /2015 

 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΝΤΩΝ  

 

   Ο ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  

τους  τρεις  παρακάτω ανεξάρτητους και σφραγισμένους φακέλους :  

A. Φάκελο με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» (  πρωτότυπο  και 

αντίγραφο)  που θα περιλαμβάνει  Υπεύθυνη δήλωση  της παρ.4 του άρθρου 8 του  

Ν. 1599/1986 (Α΄75), στην οποία θα αναγράφονται  τα κάτωθι :  

 Τα  στοιχεία του διαγωνισμού , εις τον οποίο συμμετέχουν 

 Ότι  δεν τελούν σε πτώχευση και επίσης δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε 

πτώχευση.  

  Ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους.  

 Ότι δεν τελούν σε αποκλεισμό με βάση αμετάκλητη απόφαση του Υπουργείου 

Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κατά τα άρθρα 18, 34, 39 του Π.Δ. 

118/2007 κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  

 Ότι δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη καταδίκη, για κάποιο από τα αδικήματα 

του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους 

δραστηριότητος, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαιρέσεως , της απάτης, της 

εκβιάσεως, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 

χρεοκοπίας. 

 Oτι είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο  

 Να αναλαμβάνουν την  υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των 

κατά περίπτωση δικαιολογητικών, ως αυτά αναφέρονται ανωτέρω  . 
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 Εφόσον οι προσφέροντες  συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους, να 

υποβάλλουν μαζί με την προσφορά παραστατικό εκπροσωπήσεως.  

 Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο η προαναφερθείσα υπεύθυνη 

δήλωση υποβάλλεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του.  

 
  Β) Φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» (πρωτότυπο και αντίγραφο)   που θα 

περιλαμβάνει  την τεχνική προσφορά του ΥΠΟΨΗΦΊΟΥ Αναδόχου 

    

Γ)  Φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ» , ο οποίος θα περιλαμβάνει τα 

οικονομικά στοιχεία  (πρωτότυπο και αντίγραφο ) ήτοι :  

 Tην προσφερόμενη τιμή  

 Το ποσοστό ΦΠΑ 

  Το χρόνο ισχύος της προσφοράς. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 .  Ισχύς των Προσφορών 

 Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για εξήντα   (60) 

ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του 

διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προαναφερομένου, 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη.   

Η ισχύς της προσφοράς δύναται να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή 

πριν από την λήξη της, κατ΄ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο 

στην παραπάνω παράγραφο.  

Ανακοίνωση επιλογής αναδόχου μπορεί να γίνει και μετά την λήξη της ισχύος της 

προσφοράς, δεσμεύει όμως το διαγωνιζόμενο, μόνο εφόσον αυτός το αποδεχθεί και 

ευρίσκεται ακόμα σε ισχύ η εγγυητική επιστολή του.   

 Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Εάν υποβληθούν τυχόν εναλλακτικές προσφορές, δεν θα ληφθούν υπόψη. Ο υποψήφιος 

Ανάδοχος, ο οποίος θα υποβάλλει τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία 

περίπτωση να διαμαρτυρηθεί ή να επικαλεστεί λόγους προσφυγής κατά της απόρριψης των 

προτάσεων αυτών. Η προσφορά προαιρετικών προϊόντων ή υπηρεσιών τα οποία δεν είναι 

απαραίτητα για την ικανοποίηση των απαιτήσεων της Δ/ξης δεν αποκλείεται, θα διαχωρίζεται 

όμως σαφώς, τόσο στην Τεχνική όσο και στην Οικονομική Προσφορά και θα διευκρινίζεται 

ότι πρόκειται περί προσφοράς προαιρετικών προϊόντων ή υπηρεσιών. 
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ΆΡΘΡΟ 5. Αποσφράγιση Προσφορών – Έλεγχος δικαιολογητικών 

Για την αποσφράγιση των προσφορών ισχύουν τα εξής :  

 Αποσφραγίζεται  ο ενιαίος φάκελος  και μονογράφονται οι επί μέρους φάκελοι.  

 Στη συνέχεια αποσφραγίζονται   και μονογράφονται    οι   Φάκελοι   των  

Δικαιολογητικών-  Τεχνικών Προδιαγραφών κατά φύλλο από όλα τα μέρη της 

Επιτροπής Αξιολόγησης και  εξετάζεται  η ορθότητα και η πληρότητα  αυτών.    

 Στην συνέχεια αποσφραγίζονται και μονογράφονται  οι φάκελοι των οικονομικών 

προσφορών  των υποψηφίων Αναδόχων, των οποίων οι φάκελοι  των  Τεχνικών 

Προσφορών κρίθηκαν τεχνικά αποδεκτές.    

 Οι Φάκελοι των οικονομικών  Προσφορών για όσες προσφορές  δεν κρίθηκαν τεχνικά 

αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται μετά την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας του διαγωνισμού. 

 Η συνολική τιμή, χωρίς ΦΠΑ θα λαμβάνεται υπόψη για την σύγκριση των προσφορών  

Μετά την ολοκλήρωση του έργου της αξιολόγησης, η Επιτροπή καταρτίζει πρακτικό εις 

τριπλούν το οποίο θα παραδώσει στην Διεύθυνση Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού  

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών,  ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η 

κατακύρωση, εντός προθεσμίας πέντε ημερών (5) ημερών  από την κοινοποίηση της 

σχετικής εγγράφου ειδοποιήσεως σε  αυτόν από την Υπηρεσία,  οφείλει να υποβάλλει           

( Υπουργείο Υγείας  και Κοινωνικών Ασφαλίσεων– Ηλεκτρονικό πρωτόκολλο) σε 

σφραγισμένο φάκελο,  εμπροθέσμως τα κατωτέρω δικαιολογητικά, τα οποία θα 

εξετασθούν από την αρμόδια Επιτροπή : 

 Απόσπασμα ποινικού μητρώου, εκδόσεως του τελευταίου τριμήνου,  προ της 

κοινοποιήσεως της ως άνω εγγράφου ειδοποιήσεως, εκ του οποίου να προκύπτει η μη 

καταδίκη με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα του 

Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους 

δραστηριότητος, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαιρέσεως , της απάτης, της 

εκβιάσεως, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 

χρεοκοπίας. 

 Πιστοποιητικό της αρμοδίας  κατά περίπτωση αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι 

κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποιήσεως είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις 

τους τις σχετικές με την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφαλίσεως (κυρίας και 

επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές  τους υποχρεώσεις. 
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 Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου, με το οποίο θα  πιστοποιείται  αφενός  η 

εγγραφή τους εις αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα διενεργείας του 

διαγωνισμού, και αφετέρου  ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της 

επιδόσεως της ως άνω εγγράφου  ειδοποιήσεως .  

 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης του τελευταίου 

εξαμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση και επίσης ότι δεν 

τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση.    

Μετά το πέρας του ελέγχου , η Επιτροπή καταρτίζει   πρακτικό εις τριπλούν το οποίο θα 

παραδώσει στην Διεύθυνση Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού.  

ΆΡΘΡΟ 6.   Αξιολόγηση   Προσφορών   

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας και 

αξιολόγησης αποτελεσμάτων  διαγωνισμού. Η αξιολόγηση θα γίνει με κριτήριο ανάθεσης την 

χαμηλότερη τιμή.  

ΑΡΘΡΟ 7.   Επιλογή Αναδόχου –Κατάρτιση Σύμβασης  

   Κατά την εκτέλεση της σύμβασης του έργου, θα εφαρμοσθούν κατ΄ αναλογία οι διατάξεις 

του Κεφαλαίου Γ του Π.Δ. 118/2007.  

ΑΡΘΡΟ 8.  Χρόνος   Παράδοσης  Παραλαβή 

Ο χρόνος παράδοσης του έργου ορίζεται σε τριάντα  (30) ημέρες από την υπογραφή της 

σχετικής σύμβασης. Τόπος Παράδοσης των αναφερόμενων εργασιών ορίζεται  η οδός 

Αριστοτέλους 17, Αριστοτέλους 19 και Μακεδονίας 6-8  

ΑΡΘΡΟ 9.  Ενστάσεις – Προσφυγές  

Ενστάσεις – προσφυγές υποβάλλονται για τους λόγους και με την διαδικασία που 

προβλέπεται από το άρθρο 15 του Π.Δ. 118/2007   

Άρθρο 10. Πληρωμή – Κρατήσεις 

 Η  δαπάνη για την πληρωμή της ως άνω υπηρεσίας θα βαρύνει τις πιστώσεις του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων  

του έτους 2015  αριθμός έργου 2012 ΣΕ 09100001 Οι κρατήσεις στις οποίες υπόκειται το 

καθαρό ποσό της σύμβασης είναι οι κάτωθι:  

0,10%  επί του καθαρού ποσού υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων  Συμβάσεων 

χαρτόσημο 3% επί αυτού, 20% ΟΓΑ χαρτοσήμου επί  της  προηγούμενης κράτησης   
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ΑΡΘΡΟ 11.     Ποινικές Ρήτρες  

           Σε περιπτώσεις καθυστερήσεων ως προς τις συμφωνημένες ημερομηνίες παράδοσης των 

ειδών και για λόγους που οφείλονται στον Ανάδοχο, καθώς και σε περιπτώσεις που τα 

ανωτέρω δεν παραδοθούν σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης και της Σύμβασης που 

θα υπογραφεί, τότε ο προμηθευτής υποχρεούται να καταβάλει ποινική ρήτρα για κάθε μέρα 

καθυστέρησης ποσοστό 2‰ επί του συμβατικού τιμήματος του μέρους του υπ’ προμήθεια 

είδους  που καθυστερεί και μέχρι 15% επί του συνολικού συμβατικού τιμήματος.  Οι ποινικές 

ρήτρες μπορούν να εισπραχθούν είτε με παρακράτηση από την αμοιβή του Αναδόχου ή και 

κατάπτωση της Εγγυητικής Επιστολής καλής εκτέλεσης. 

          ΑΡΘΡΟ 12. Επίλυση Διαφορών – Αρμόδια Δικαστήρια - Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Ο Ανάδοχος και το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης οφείλουν να καταβάλλουν 

προσπάθεια για την από κοινού ρύθμιση κάθε ζητήματος το οποίο τυχόν θα προκύψει κατά 

τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης. 

Κάθε διαφορά σχετική με τη σύμβαση επιλύεται από τα Ελληνικά Δικαστήρια, και 

συγκεκριμένα τα Δικαστήρια της Αθήνας, και σύμφωνα με το Ελληνικό Δίκαιο (δικονομικό και 

ουσιαστικό). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Γ  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Αντικατάσταση , προμήθεια και  τοποθέτηση τεντών στα κτίρια  της οδού Αριστοτέλους 17, 
Αριστοτέλους 19 και Μακεδονίας 6-8.  
 
Αριστοτέλους 19. 6ος όροφος :  
Αντικατάσταση πανιών 36 m2 περίπου. Προσθήκη μηχανισμού ώστε η τέντα να δουλεύει με δύο 
μηχανισμούς (τα δύο τμήματα με τον αριστερό μηχανισμό και το 1 τμήμα με το δεξιό 
μηχανισμό).  
 
Αριστοτέλους 17 , 5ος και 6ος όροφος 
Αντικατάσταση πανιών 220 m2  περίπου. Ειδικότερα στις  οχτώ (8) τέντες του πέμπτου ορόφου 
θα αντικατασταθούν οι σωλήνες και θα γίνουν όλες οι υπόλοιπες με μπράτσα. Οι άξονες θα 
παραμείνουν οι ίδιοι. Οι περιττές σωλήνες θα αποξηλωθούν και θα απομακρυνθούν.    
 
Μακεδονίας 6-8  
Προμήθεια και τοποθέτηση 170 m2 περίπου τεντών (πανιά και σίδερα)  
Αντικατάσταση μεταλλικών τεντών με πανιά 86 m2 περίπου. 
 
Γενικοί όροι 
 
Οτιδήποτε υλικό αποξηλωθεί θα απομακρυνθεί με ευθύνη του Αναδόχου . στις προς επισκευή 
τέντες θα προστεθεί ή θα αντικατασταθεί ότι απαιτείται ώστε να παραδοθούν σε πλήρη 
λειτουργία.  
Μηχανισμοί που δεν λειτουργούν θα αντικατασταθούν. Οι σωλήνες θα είναι γαλβανιζέ.  
Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να γνωρίσει με επιτόπια εξέταση την υφιστάμενη κατάσταση. Ο 
ανάδοχος θα αποκαταστήσει όλα τα μερεμέτια που τυχόν θα προκύψουν και θα παραδώσει τους 
χώρους ευπρεπισμένους.   
 
Παράδοση σε τριάντα (30) ημέρες μετά την υπογραφή της σύμβασης.  
Τα αναφερόμενα μέτρα είναι ενδεικτικά. Ακριβείς διαστάσεις θα παρθούν από ΤΟΝ ανάδοχο.  
Τα τεντόπανα θα έχουν  εγγύηση  πέντε (5) ετών θα είναι τύπου Ten Cate με τύπωμα ( στάμπα) 
στην άκρη του πανιού, με ειδική επεξεργασία για μύκητα, σάπισμα και αδιαβροχοποίηση . 
Η προσφερόμενη τιμή θα αφορά το σύνολο όλων των προμηθειών , τοποθετήσεων και 
αποξηλώσεων. Μόνο για το μηχανισμό θα δοθεί τιμή μονάδας ώστε να προστεθεί η τιμή των 
τεμαχίων   
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